

# “紧杠杆”担忧难以缓解 沪指重挫跌破4200点

在市场对于“紧杠杆”担忧难以缓解的背景下,7日A股延续跌势,沪指跌破4200点重挫近2.8%,两市成交则锐减至万亿元以下,显示市场情绪或转向悲观。

当日上证综指开盘就跌破了4200点,报4197.90点,且全天都在阴线区域运行。早盘小幅上行至4213.76点后,沪指一路震荡走低,尾盘收报4112.21点,跌117.05点,跌幅达到2.77%。

深证成指走势明显好于沪指,收报14114.73点,跌21.44点,跌幅为0.15%。

伴随市场情绪趋向悲观,沪深两市成交大幅萎缩至万亿元以下,分别为5402亿元和4468亿元。

除传媒教育板块逆势出现1%以上的涨幅外,其

余行业板块均告下跌。建筑工程板块领跌,且整体跌幅高达逾7%。电力、运输物流、钢铁板块跌幅也超过了4%。

沪深300指数也未能守住4500点整数位,收报4470.09点,跌83.24点,跌幅为1.83%。10条行业系列指数悉数告跌,300公用跌幅高达6.40%。

沪深B指延续跌势。上证B指跌2.31%至391.27点,深证B指跌0.96%至1423.01点。

7日证监会官方微博澄清6日晚间关于“严控两融”的不实传言,但此后又予以删除。这使部分投资者对于“紧杠杆”的担忧情绪难以缓解。

最近的三个交易日内,A股在多重不利因素的共振下持续调整,沪指累计跌幅接近8.22%。据新华社

## 大宗商品

### 甬商所成为 电子商务交易技术 国家工程实验室共建单位

本报讯(记者 房伟 通讯员 陈瑾)近日,记者从宁波大宗商品交易所获悉,该所已正式成为电子商务交易技术国家工程实验室共建单位。该实验室是国家发改委批准建设的我国电子商务领域第一个国家级网络化、国际化、开放型电子商务关键技术研究开发机构及公共服务基地。

作为国家大宗商品电子商务交易服务试点项目,甬商所经过市场的磨炼和检验,凭借“电子交易+电子仓单+全天候交收+基差结算”的完美结合,实现了“互联网+商品+金融”的一体化服务,能够为实体企业生存发展提供保驾护航的作用。据统计,4月甬商所阴极铜日均交收量已超1200吨,大量本来集聚在上海的有色金属类大宗商品已逐步向宁波转移。

而除了有色金属类大宗商品外,甬商所还陆续上市PVC、PTA、LNG、牛蓝湿革等品种,推动了化工、能源、农林等大宗商品的电商化。

据甬商所市场部总监刘名鸣介绍,该所此次成为国家工程实验室共建单位,将参与研究建设电子商务实验系统。“此外,结合甬商所在线大宗商品交易、交收的特点,我们还将就共同建设电子商务市场主体规范管理与身份验证、信息智能检测、电子合同规范管理与交易保障、电子发票规范管理与应用、电子商务智能交易技术与实验平台等一系列领域展开合作。”刘名鸣向记者表示。

据了解,该实验室依托清华大学、山东大学、复旦大学、中央财经大学等多家单位,技术实力雄厚,将为我国电子商务健康快速发展起到牵引与导向作用。

## 市场观察

### 股市连续跳水 市场预期出现明显分歧

继前两个交易日下跌后,7日沪深两市继续下跌调整,沪指午后再次跳水逼近4100点。业内人士表示,经过连续几个交易日下跌后,市场氛围明显降温,投资者对市场短期走势的判断也出现了巨大分歧。

从盘面看,两市低开低走,权重股表现低迷,午后股指震荡下行,尾盘再次出现一波跳水行情。

值得注意的是,权重股连续重创明显拖累沪指,中国中铁、中国重工、中国建筑等前期涨幅巨大的权重股继续大幅下跌,当天两市共有50多个个股跌停。自上个月底创下4572点的高位后,5月以来,沪指已急跌460点,跌幅超过一成。

经过连续下跌调整后,后市股市会继续下跌还是重新上涨?业内人士表示,相比一个月前一致看多,对于市场短期走势,目前多空双方分歧巨大,后市走势有望出现分化。

据私募排排网数据中心对全国80多家私募基金公司调查显示,私募基金4月开始对大盘就趋于谨慎,有逐步逢高减仓保存胜利果实的动作。而对5月行情继续保持谨慎态度,信心指数继上月低于临界点后,继续创下新低,连续两个月低于临界点。

调查结果显示,目前仅23.68%私募基金看涨A股

5月行情,相比上个月继续下降8.58%,41%私募认为大盘会横盘整理,而35.53%私募则看跌5月行情,相比上月大幅上升17.79%。

私募排排网的研究报告认为,近期A股疯狂上涨,但一直没有进行回调,最近监管层不断提示风险,是私募基金短期预期趋于谨慎的重要原因。虽然私募对短期行情持谨慎态度,但普遍认为并不会改变已经确立的牛市行情。

广东泽泉投资公司的投资总监辛宇表示,A股上涨到4500点后市场分歧加大,上半场已经获利的投资者心态整体谨慎。

还有一些市场人士认为,目前市场多空争夺激烈,最近监管层出台的一系列动作的出发点并不是打压市场,而是希望本轮牛市能走得更长更健康,预计5月走势将保持震荡。而且经过此轮下跌调整后,市场将渐趋理性。

业内机构认为,技术上大盘近几个月涨幅惊人,市场本身有获利回吐压力。而且券商新一轮降杠杆恰逢当前股指高位震荡的敏感期,与新一轮的新股发行叠加,加剧了市场波动,短期将对资金面产生较大影响。此外,近期管理层加大对风险的提示,新股发行节奏也在加快,也对市场构成压力。据新华社

## 刷新墙面 不用你动手

随着时间流逝,房屋开始陈旧,墙面、家具问题越来越多。想翻新,又担心找工人、买材料、搬家具、清扫等各种麻烦?别担心,有立邦刷新服务,不用你动手,轻松刷新家!



### 帮你小心搬移保护家具,让你轻松省心

一次墙面刷新,需要搬移和遮盖所有的家具和家电,不仅沉重,费时费力,而且难免会磕磕碰碰。我们帮你搬移家具,并使用立邦专业配套的遮蔽材料保护你的家具!不用你动手,让你省心!



### 我们用打磨法拉利跑车的工具打磨你家的墙面,墙面平整且粉尘少

使用进口的电动吸尘打磨机,不仅减少粉尘飞扬,而且打磨平整,效率高,让你快住新家!



### 从底到面无胶水墙面体系,环保更耐久

从墙面底层处理到面漆涂刷,都使用立邦专业研发的配套产品,环保更耐久,让你住的安心!

### 一年质保服务,让你放心无忧

施工结束后为你提供一年免费修补服务,让你放心无忧!



“不用你跑建材,不用你搬家,不用你搬移和保护家具,不用你清扫,不用你动手的专业涂刷服务。”



服务内容: 焕新墙面颜色 翻新木质家居 阳台解决方案 别墅整体翻新



立邦刷新服务不用你动手  
400 821 5757

